

# 新郑举办旅游推介暨民宿发展系列活动 打造特色民宿 助力乡村旅游发展



本报讯 近日,河南国旅、河南中旅、河南南湖国旅、郑州海外国旅等12家国内知名旅行社高管走进黄帝故里——新郑,启动“旅行社采风暨民宿走进新郑”活动。

旅行商们先后到新郑市具茨山白龙沟项目、裴李岗小镇、南街古巷等文旅新项目新业态进行了实地考察。旅行商们对新郑市丰富的旅游资源、深厚的文化底蕴给予了高度评价,表示对新郑市旅游发展充满信心,希望通过这次“踩线”活动实现新郑旅游客源互送和旅游产业快速向前发展。实地考察结束后,在郑州工业应用技术学院举行了新郑旅游推介会暨民宿走进新郑座谈会。

座谈会上,新郑市文广旅局推介员向与会嘉宾介绍了绚丽多彩、蓬勃待发的新郑旅游。省会旅行商代表河南国旅、河南青旅、河南中信国旅、河南职工国旅、河南中州、河南康辉、河南旅游集团、河南南湖国旅、郑州海外国旅、郑州中原铁道国旅等10余家旅行社负责人结合考察情况

纷纷发言,谈对新郑乡村旅游、民宿打造的体会,为新郑下一步民宿发展献计献策,并提出了指导性的意见和建议。河南南湖国旅总经理秦铭浩表示,新郑发展旅游,打造国际化旅游目的地,正逢天时地利人和。

河南中旅集团董事长唐伟平就民宿业发展做了精彩授课,并在分享过程中表达了自己对民宿、民宿品牌的理解,让在场旅游人对民宿发展有了新的理解和认识。郑州市旅游协会秘书长刘洋表示,此次民宿走进新郑推介会活动正当其时,既对新郑旅游产品进行了系统化的推介,又让各大旅行社亲身“踩线”感受新郑市民宿项目发展情况,更让各旅游大咖为新郑旅游发展出谋划策。

下一步,新郑将认真学习先进地区的成功经验,打造更高水准的、更有情怀的特色民宿,全面推动乡村旅游高质量发展,激发乡村振兴活力,让“人文民宿”成为新郑一道亮丽的风景线。

记者 杨宜锦 文/图

## 郑州市国防教育暨征兵宣传巡回演讲走进河南机电职业学院 宣传征兵政策 激发投军热情

本报讯 近日,郑州警备区、新郑市武装部联合河南机电职业学院举行了“2019年郑州市国防教育暨征兵宣传”巡回演讲活动。

河南机电职业学院副院长李森、新郑市武装部政委郑延青、郑州市警备区和新郑市武装部机关工作人员、该校学生工作处负责人、各二级学院有关领导和征兵负责老师及部分学生代表参加。

演讲会上,河南检察职业学院退役大学生王蕊蕊等8位同学分别做了汇报演讲。他们从不同角度和实践经历,慷慨激昂地讲述了对国防和军队建设以及军人的深切情怀,充分表达了对军队强大、国家强盛的热切期盼,展示了中原儿女热爱祖国、心系国防、报效国家的崇高理想追求,展现了新时代大学生蓬勃向上、积极进取的精神风貌。

新郑市人民武装部征兵工作人员还就体检标准、大学生应征在户籍所在地报名和在学校报名的区别、大学生报名参军可否挑选兵种,以及同学们提出的关于服役待遇和今后在学业、就业上的相关优惠政策等问题,在现场一一了解答。



报告团成员的演讲声情并茂、真实感人,不仅加深了广大青年学子对2019年度大学生征兵政策的了解,传递了参军报国的正能量、增强了青年学子的家国情怀,更激发了同学们投身军营的广泛热情,纷纷表示只要祖国需要,随时做好参军报国的准备。

演讲会结束后,学生工作处处长霍治军陪同演讲团成员参观了航空学院建设情况,介绍了学校“三融四境”的办学模式。看到各项成果展示,郑延青表示,这是贯彻落实习近平总书记提出的“深入实施军民融合发展战略”的具体举措,成效显著,值得其他院校学习借鉴。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

## 新郑市举行“喜迎新中国成立70周年·最美读书声”活动 倡导全民阅读 推进学习型社会建设

本报讯 近日,“喜迎新中国成立70周年·最美读书声”活动圆满举行。来自新郑市各中小学的孩子们满怀激情,将自己喜爱的文学作品,用声情并茂的诵读表达得淋漓尽致,引来观众阵阵掌声。

据了解,为喜迎新中国成立70周年,倡导全民阅读,推进学习型社会建设,市新闻中心和新华书店联合开展此次经典诵读活动,以此来激发、唤醒更多的民众和家庭喜欢上图书、爱上阅读,以诗书传家的好家风支撑全社会的好风气。



新郑时报 李显文 文/图

# 新郑今年将高标准建设7个街头游园 进一步实现“300米见绿、500米见园”目标

本报讯 今年,新郑市在建成20处街头游园的基础上,将再添街头游园7处,增加休闲、健身、停车等服务设施,为市民创造优良的游憩、休闲场所。

近年来,新郑市将城市建设与民生工程相结合,把城市品质提高与市民生活改善融为一体,大力做好“透绿”文章,按照“绿化+文化”的理念,满足市民出行“300米见绿、500米见园”的服务半径要求,在城区道路、街区主要节点建成20个街头游园,面积9万多平方米。

今年,新郑市将高标准建设7个街头游园。这7个街头游园分别位于老一中原址良师园,水务局原址仓颉园,财政局、审计局、科技局原址郑国宗庙遗址园,环保局原址子产园,郑风苑月季专类园,仓城路颍园,金城路风后园。

本着以人为本的设计原则,这7个街头游园利用城市空间有限的地块,通过



优化植物配置,提升绿化水平,增设园路、座椅、健身器材等功能设施,部分游园配备垃圾中转、公厕、停车场等基础设施,并且每个游园的主题不同、特色不同、景观不同,建成后市民可在此驻足放松、互动休闲、亲近自然。

新郑时报 朱德元 文/图

## 老干部局“夕阳红”志愿者“五老”报告队走进正商外国语小学 传承红色基因 争做时代新人

本报讯 近日,新郑市老干部局“夕阳红”志愿者“五老”报告队走进正商外国语小学,举办了“传承红色基因 争做时代新人”主题报告会,该校200多名师生聆听了报告。

报告会上半场,由曾参加过对越自卫反击战的老兵、“五老”报告团成员左银乾老师主讲,他以《没有一支强大的军队 就没有我们的一切》为题,围绕自己身边的战友和亲身经历,为孩子们讲述了在对越自卫反击战期间发生的4个真实的故事:英雄马战福的故事、英雄未冒进的故事、一个南瓜的故事、一双袜子的故事。左老师慷慨激昂的讲述,把孩子们带到了那个战火纷飞的峥嵘岁月……报告会现场,左银乾老师还给同学们展示了当年在战争中英雄们留下的照片,引起了在场师生的反思。一段段简短却又感人至深的小故事激励着在场的每个孩子,让他们更加珍惜今天幸福生活来之不易。

主任张金才主讲,他给孩子们带来的报告是《弘扬雷锋精神 争做时代新人》。张金才向师生们讲述了雷锋同志的生平事迹和雷锋的五个精神:爱国精神、奉献精神、敬业精神、创新精神和创业精神,在场的师生深受教育和启发,师生们纷纷表示,要向雷锋同志学习。一是要有远大理想,树立正确的人生观、世界观和价值观,在学习上发扬“钉子”精神,刻苦学习,努力钻研;二是要弘扬中华民族传统美德,助人为乐、无私奉献、孝敬父母、尊老爱幼,多做好事善事;三是要发扬艰苦奋斗的精神,吃苦在前享受在后,艰苦朴素、勤俭节约、勤奋学习,争做时代新人。本场报告会让广大师生对雷锋精神有了更深刻的认识,对青少年弘扬社会主义核心价值观起到了积极作用。

报告会结束后,同学们纷纷表示,要珍惜现在的幸福生活,努力学习,传承红色基因,争做时代新人,时刻听党话、永远跟党走,成为一个新时代的接班人。

报告会下半场,由新郑市教委原副

新郑时报 李显文 通讯员 连清霞